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G Ü N D E M

Batmanlı 
Öğrenciler 

Rahva’da 
Kayakla  
Buluştu

Batman’da 
yağmur 

suyu hattı 
çalışmaları 

sürüyor

Özel  
Güvenliklere 
KAAN Eğitimi

Batman Üniversitesi 
Spor Bilimleri Fakültesi 
bünyesinde faaliyet 
gösteren Doğa Sporları 
ve E-Spor Topluluğu, 
Bitlis’in Tatvan ilçesinde 
bulunan Rahva Kayak 
Merkezi’nde kayak etkin-
liği düzenledi. 3’TE

Batman Belediyesi Su 
ve Kanalizasyon İşleri 
Müdürlüğü (BASKİ), 
kent genelinde içme 
suyu, yağmur suyu ve 
kanalizasyon altyapı 
çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor. 4’TE

Batman İl Emniyet 
Müdürlüğü Özel Gü-
venlik Şube Müdürlüğü 
tarafından yürütülen 
KAAN Uygulaması 
kapsamında, kamu 
güvenliğini tamamlayıcı 
ve destekleyici görev 
üstlenen özel güvenlik 
görevlilerine yönelik kap-
samlı bir eğitim programı 
düzenlendi. 2’DE

Aytekin Alptekin

S.2'de

BATMAN  
DEPRESYONDA

www.batmanpusula.com

NASIROĞLU ŞIRINEVLER’DE

ARACA SiLAHLI SALDIRI
BATMAN merkeze bağlı Erköklü (İrmi) 

köyü yakınlarında sabah saatlerin-
de bir araca silahlı saldırı gerçek-

leştirildi. Edinilen bilgilere göre, kimliği 
henüz belirlenemeyen kişi ya da kişiler 
tarafından hedef alınan araca çok sayıda 
mermi isabet etti. Silah seslerini duyan 
çevredeki vatandaşların haber vermesi 
üzerine bölgeye jandarma ve sağlık ekip-
leri sevk edildi. Olayda ilk belirlemelere 
göre bir kişinin yaralandığı öğrenildi. Ya-
ralının sağlık durumuna ilişkin resmi bir 
açıklama yapılmadı. Güvenlik güçleri olay 
yerinde inceleme başlatırken, saldırıyı 
gerçekleştiren kişi ya da kişilerin yaka-
lanması için çalışma başlatıldığı bildiril-
di.Olayla ilgili soruşturma sürüyor.İlkha

1 KIŞI YARALANDI

Batman'da sabah saatlerinde bir araca yönelik silahlı saldırı düzenlendi. Olayda bir kişi 
yaralanırken, güvenlik güçleri şüpheli ya da şüphelilerin yakalanması için çalışma başlattı.

BATMAN ÇAYI’NDA 
SU SEVIYESI  
YÜKSELECEK
l Batman’da son günlerde etkisini artıran 
yoğun yağışlar, Batman Barajı’na gelen su akım-
larında artışa neden oldu. n S.3

l Batman Cansuyu Yardımlaşma ve Dayanışma 
Derneği, yurt içi ve yurt dışında sürdürdüğü insani 
yardım çalışmalarını Ramazan ayı öncesinde de 
hız kesmeden sürdürüyor. n S.3

l Batman'da hizmete giren Habizbinililer Yar-
dımlaşma ve Dayanışma Derneği ofisinin açılışına 
milletvekilleri, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum 
kuruluşları ve çok sayıda davetli katıldı. n S.4

l Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ne bağlı 
yurtlarda her yıl geleneksel olarak düzenlenen 
“Isıtan Eller Projesi” bu yıl da yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. n S.3

400 YETIM VE 
MUHTAÇ AILEYE 
YARDIM ULAŞTIRDI

HABIZBINILILER 
DERNEĞI'NIN  

AÇILIŞI YAPILDI

EL EMEĞI ÜRÜNLER  
DAYANIŞMAYI BÜYÜTTÜ

PROGRAM çerçevesinde resmi isti-
şare toplantılarının Valilik ve Be-

lediye ile gerçekleştirileceği belirtilir-
ken, Şahin ilk olarak AK Parti Batman 
İl Başkanlığı’nı ziyaret etti. İl Başkanı 
Hüseyin Şansi ve ilçe belediye başkan-
ları ve teşkilat mensupları  tarafından 

karşılanan Fatma Şahin, partililerle bir 
araya gelerek şehirler arasındaki kar-
deşlik bağları ve ortak vizyon üzerine 
değerlendirmelerde bulundu. Samimi 
bir atmosferde gerçekleşen ziyarette, 
Gaziantep ile Batman arasında tecrü-
be paylaşımı ve iş birliğinin güçlendi-

rilmesi konuları ele alındı. İl Başkanı 
Hüseyin Şansi, ziyaretten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, iki şehir 
arasındaki gönül köprüsünün daha 
da güçleneceğini ifade etti. Ziyaret, 
günün anısına çekilen hatıra fotoğ-
rafı ile sona erdi. M. Şükrü Yıldırım 

FATMA ŞAHiN’DEN 
AK PARTi iL  

BAŞKANLIĞI’NA 
ZiYARET

Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı ve 
önceki dönem Aile ve Sosyal Politikalar Ba-

kanı Fatma Şahin, Gaziantep–Batman Kardeş Şehir 
İstişare Programı kapsamında Batman’a geldi.

EDINILEN bilgilere göre, 
Batman İl Emniyet Müdür-
lüğü Asayiş Şube Müdür-

lüğü Devriye Ekipler Amirliği 
tarafından Bahçelievler Mahal-
lesi Ahmet Arif Bulvarı üzerin-
de yapılan uygulama sırasında 
durumundan şüphelenilen Y.T. 
isimli şahıs durduruldu. Şahsın, 
kontrol sırasında abisine ait 
kimlik kartını ibraz ettiği öğ-
renildi. Ekipler tarafından GBT 
sorgulaması yapılacağı esna-
da kaçmaya teşebbüs eden 
Y.T., kısa süren kovalamacanın 
ardından yakalanarak gözaltı-

na alındı. Yapılan incelemede, 
Y.T.’nin farklı illerde olmak üzere 
toplam 12 ayrı “Bilişim Sistem-
leri Banka veya Kredi Kurum-
larının Araç Olarak Kullanılması 
Suretiyle Dolandırıcılık” suçun-
dan arandığı belirlendi. Ayrıca 
şahsın 11 yıl 6 ay kesinleşmiş 
hapis cezasının bulunduğu tes-
pit edildi. Emniyetteki işlem-
lerinin ardından Siber Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü 
ekiplerince adli mercilere sevk 
edilen Y.T., çıkarıldığı mahkeme-
ce tutuklanarak cezaevine gön-
derildi. Batman Valiliği Bülten 

BATMAN’DA FiLM GiBi 
YAKALAMA!
Aranan Şahıs Kardeşinin Kimliğiyle Kaçmaya Çalıştı

Batman’da 35 Hükümlü Cezaevine Gönderildi

Batman’da hakkında 12 ayrı dolandırıcılık dosyası 
bulunan ve 11 yıl 6 ay kesinleşmiş hapis cezası 

olan şahıs, polis ekiplerinin dikkati sayesinde yakalandı.

BATMAN’DA güvenlik güçlerinin aranan 
şahıslara yönelik kararlı mücadelesi 
sonuç verdi. Batman İl Jandarma Ko-

mutanlığı tarafından 31 Ocak – 15 Şubat 2026 
tarihleri arasında yürütülen planlı çalışmalar 
kapsamında, haklarında çeşitli suçlardan 1 ila 
10 yıl arasında kesinleşmiş hapis cezası bu-
lunan 35 kişi yakalandı. Batman merkez ve 

ilçelerinde gerçekleştirilen operasyonlarda 
gözaltına alınan şahıslar, işlemlerinin ardın-
dan adliyeye sevk edildi. Mahkemece tutuk-
lanan hükümlüler, cezaevine teslim edildi. 
Yetkililer, kamu düzeninin sağlanması ve ara-
nan şahısların adalete teslim edilmesi ama-
cıyla yürütülen çalışmaların aralıksız devam 
edeceğini vurguladı.  Batman Valiliği Bülten 
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Batman İl Emniyet Müdürlüğü Özel Güven-
lik Şube Müdürlüğü tarafından yürütülen 
KAAN Uygulaması kapsamında, kamu 

güvenliğini tamamlayıcı ve destekleyici görev 
üstlenen özel güvenlik görevlilerine yönelik 
kapsamlı bir eğitim programı düzenlendi.

Batman Belediyesi, kent genelinde temizlik standartlarını 
yükseltmek amacıyla başlattığı “Mahallemiz Tertemiz” 

kampanyasını aralıksız sürdürüyor.
Y. Meydan Eczanesi

 

 

GEYLANİ ECZANESİ
 TEL: 0488 221 20 20

KAYA ECZANESİ
 TEL: 0553 950 32 67

GÜNEŞ ECZANESİ
 TEL: 0488 212 92 99

GAZİOĞLU ECZANESİ
 TEL: 0488 215 00 25

BATMAN DEPRESYONDA
Batman Depresyonda

Ben hep şunu söylerim: Görmekle bakmak 
arasında büyük fark vardır.

Bakıyoruz ama görüyor muyuz?

“Batman depresyonda” derken bunu rast-
gele söylemiyorum. Doktorlarla konuşuyorum, 
hastaneleri geziyorum, uzman görüşleri alıyo-
rum. Ve şunu rahatlıkla ifade edebilirim: Bu 
mesele artık sarı alarmı geçmiş, turuncu sevi-
yeye dayanmış durumda.

Esnaf…Çalışan…İşsiz…Emekli…Zengin ya da 
yoksul…

Batman’da neredeyse herkesin omuzların-
da görünmeyen bir yük var.

Birçok kişi kendini kötü hissediyor ama 
adını koyamıyor. Kimisi doktora gidiyor, kimisi 
gitmiyor. Kimisi ise depresyonda olduğunun 
farkında bile değil. Asıl tehlike de burada baş-
lıyor.

Maalesef kentte intihar vakalarının sıkça 
gündeme gelmesi tesadüf değil. Ağır bir dep-
resyon nöbeti geçiren bir insan, dışarıdan çoğu 
zaman sakin görünür. Hatta öyle bir sakinliktir 
ki çevresi “her şey yolunda” zanneder. Oysa 
fırtına içeridedir.

Depresyonun yaşı yoktur.

Çocukta da olur, gençte de…Kadında da 
olur, erkekte de…

Ve çoğu zaman en sessiz olan, en çok yar-
dım bekleyendir.

Eğer depresyon tehlikeli olmasaydı, psiki-
yatri diye bir uzmanlık alanı olmazdı. Bugün 
Batı ülkelerinde ruh sağlığı en az fiziksel sağlık 
kadar önemseniyor. İnsanlar düzenli olarak 
psikolog ya da psikiyatriste gidiyor. Kimi ba-
ğımlılıktan kurtulmak için, kimi aile huzuru 
için, kimi sadece ruh sağlığını korumak için… 
Bu onlar için sıradan bir durum. Çünkü dep-
resyonun her an kapıyı çalabileceğinin farkın-
dalar.

Hatta birçok yerde psikiyatri bölümü, en 
hayati branşlardan biri olarak görülüyor.

Bir örnekle anlatayım:

Bir hasta doktora gidiyor ve akciğer kan-
seri olduğunu öğreniyor. Doktor, altı ay ömrü 
kaldığını söylüyor. Adam donup kalıyor. Korku, 
panik, çaresizlik…

Ama tecrübeli doktor onu hemen psikiyat-

riste yönlendiriyor.

Psikiyatrist hastayı din-
ledikten sonra pencereyi 
açtırıyor ve soruyor:

“Aşağıda kaç kişi var?”

“Binlerce…” diyor hasta.

Doktor şöyle cevap ve-
riyor:

“Bu kalabalığın içinde 
bugün, yarın ya da birkaç ay 
içinde hayatını kaybedecek 
birçok insan var. Kimisinin 
haberi var, kimisinin yok. 

Sen en azından süreni biliyorsun. Bu bir lanet 
değil; belki de bir fırsat. Sevdiklerine daha çok 
vakit ayırmak, yarım kalanları tamamlamak 
için bir fırsat…”

Hasta oradan daha güçlü çıkıyor.

İşte psikiyatrinin önemi burada.

Biz ise hâlâ ruh sağlığını konuşmaktan çe-
kiniyoruz.

Hâlâ “geçer” diyoruz.Hâlâ “abartma” diyo-
ruz.

Oysa belki de hepimiz bir parça depresyon-
dayız… ve farkında değiliz.

Son sözüm şu:Ruh sağlığımızı erteleme-
yelim. Çünkü görünmeyen yaralar, en derin 
olanlardır.

Hoşça kalın.

aytekin4872@gmail.com

ÖZEL 
GÜVENLIKLERE 
KAAN EĞITIMI

BATMAN’DA kamu güvenliğinin daha etkin sağ-
lanması amacıyla gerçekleştirilen program, Bat-

man Üniversitesi Meslek Yüksekokulu Konferans Sa-
lonu’nda yapıldı. Eğitime; Batman Üniversitesi, KYK 
yurtları ile devlet ve özel okullarda görev yapan çok 
sayıda özel güvenlik görevlisi katıldı. Uzman per-
sonel tarafından verilen eğitimlerde şu başlıklar ele 
alındı: Özel Güvenlik Hukuku, Genel kollukla ilişkiler 
ve KAAN Projesi, Uyuşturucu madde bilgileri, Top-
lumsal olaylara müdahale esasları ve kitle psikolojisi, 
Asayiş hizmetleri, Çocuk ve gençlerin korunması-
na yönelik denetim uygulamaları, Terörle mücade-
le, Toplum destekli polisliğin felsefesi ve amaçları. 
Eğitimle birlikte özel güvenlik görevlilerinin genel 
kolluk kuvvetleriyle koordinasyonunun güçlendi-
rilmesi, özellikle üniversite ve öğrenci yurtlarında 
güvenlik hizmetlerinin daha etkin ve bilinçli yürü-
tülmesi hedefleniyor. Yetkililer, KAAN Uygulaması 
kapsamında benzer eğitim faaliyetlerinin ilerleyen 
süreçte de devam edeceğini belirtti. Fırat Turğut

BATMAN BELEDIYESI’NDEN 
DEV TEMIZLIK SEFERBERLIĞI

l Ekrem Canalp’in talimatlarıyla organize edilen çalışma-
lar kapsamında bu hafta kentin en hareketli bölgelerin-
den Bahçelievler, Şafak ve Fatih mahalleleri mercek altına alındı.

KAPSAMLI TEMİZLİK ÇALIŞMASI
l Sabahın ilk ışıklarıyla birlikte sahaya inen ekipler, cadde ve sokaklar-
da detaylı temizlik çalışması gerçekleştirdi. Yol kenarları, kaldırımlar ve 
boş araziler titizlikle temizlenirken, vatandaşların yoğun olarak kullandı-
ğı ibadethanelerin çevresi de özel araçlarla yıkanarak hijyenik hale getirildi.

35 PERSONEL VE GÜÇLÜ ARAÇ FİLOSU
l Çalışmaların etkin şekilde yürütülmesi için geniş bir araç filosu sahaya çıkarıldı. 
Program kapsamında: 2 süpürge aracı, 2 çöp taksi, 2 çöp kamyonu, 1 arazöz, 1 ibadet-
hane temizleme aracı olmak üzere çok sayıda ekipman görev aldı. Belediye Bülten

EDINILEN bilgilere göre, par-
mağındaki yüzüğü çıkara-

mayan vatandaş, şişlik ve ağrı 
şikâyetiyle Batman Eğitim ve 
Araştırma Hastanesi Acil Servi-
si’ne başvurdu. Sağlık ekipleri-
nin ilk müdahalesinin ardından 
yüzüğün standart yöntemler-
le çıkarılamaması üzerine du-
rum itfaiye ekiplerine bildirildi. 
Kısa sürede hastaneye gelen 
itfaiye ekipleri, doktor kontrolü 

ve gözetiminde özel ekipman 
kullanarak parmağa sıkışan 
yüzüğü dikkatli bir operasyon-
la çıkardı. Müdahale sırasında 
hastanın parmağına zarar ve-
rilmemesi için titiz bir çalışma 
yürütüldü. Yüzüğün çıkarılma-
sının ardından rahat bir nefes 
alan vatandaşın sağlık durumu-
nun iyi olduğu öğrenildi. Olay-
la ilgili herhangi bir olumsuz-
luk yaşanmadığı bildirildi.İlkha

YÜZÜK PARMAĞINI 
KISKACA ALDI!

Batman’da parmağına sıkışan yüzük nedeniyle zor anlar 
yaşayan bir vatandaş, hastaneye kaldırıldı. Olay, kent 
merkezinde meydana geldi.

Türkiye genelinde eş zamanlı olarak düzenlenen “Ufka Yol-
culuk 13. Okuma Buluşmaları”, 81 ilde olduğu gibi Batman’da 
da yoğun katılımla gerçekleştirildi. Program, kentte faaliyet 

gösteren Lama  Kafe ev sahipliğinde düzenlendi.

OKUMA kültürünü yaygınlaştır-
mak, bilgi ve bilinç düzeyini ar-
tırmak amacıyla organize edilen 

etkinlikte katılımcılar bir araya gelerek 
eserler üzerine değerlendirmelerde 
bulundu. Samimi bir atmosferde ger-
çekleşen buluşmada kitapların bireysel 
gelişim ve toplumsal farkındalık üze-

rindeki etkisi vurgulandı. Türkiye’nin 
dört bir yanında aynı gün düzenlenen 
programla, okuma alışkanlığının güç-
lendirilmesi ve kültürel etkileşimin 
artırılması hedeflenirken, Batman’da-
ki buluşma da birlik ve paylaşım ru-
hunun öne çıktığı anlamlı bir etkinlik 
olarak dikkat çekti. Hüseyin Doğru 

81 İLDE AYNI HEYECAN
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l Eğitim, Hasankeyf ilçesinde bulunan Hasankeyf Turizm Mes-
lek Yüksekokulu Konferans Salonu’nda yapıldı. Programa İl Millî 
Eğitim Müdürü Yaşar Ciğer, Eğitim Müfettişleri Başkanı Hamit Ay-
dın, Hasankeyf İlçe Millî Eğitim Müdürü Murat Yağmur, il müdür yar-
dımcıları, şube müdürleri ve çok sayıda ortaokul müdürü katıldı.

DEĞİŞİM VE MÜFREDAT LİDERLİĞİ  
MASAYA YATIRILDI

l Programın ilk günü açılış konuşmaları ve tanışma etkinliğiyle başladı. 
Uzman eğitmenler Dr. Burcu Aybat, Dr. Özlem Mecit ve Suat Kardaş tara-
fından gerçekleştirilen oturumlarda “Değişim Liderliği” ve “Müfredat Li-
derliği” başlıkları ele alındı. “Değişim Liderliği” kapsamında stratejik dü-
şünme, vizyon belirleme, değişim yönetimi, planlama, yenilik geliştirme, 
uygulama-izleme ve değerlendirme konuları işlendi. “Müfredat Liderli-
ği” oturumlarında ise müfredat ve öğrenme ilişkisi, liderin rolü, öğrenci-
yi tanıma, öğrenmeyi tanımlama, müfredatın paydaşlar açısından öne-
mi ve Türkiye Yüzyılı Maarif Modeli’nin temel bileşenleri değerlendirildi.

KÜLTÜREL MİRAS EŞLİĞİNDE EĞİTİM

l Programın ikinci günü, Hasankeyf Müzesi ve tarihi ören yer-
lerinin ziyaret edilmesiyle başladı. Kültürel mirasın izleri eşliğin-
de gerçekleştirilen etkinliğin ardından eğitim oturumları devam 
etti. İkinci günkü oturumlarda “Müfredat Liderliği”, “Organizasyo-
nel Liderlikte İletişim ve Motivasyon” ile “İş Birliği ve Takım Çalış-

ması” konuları uygulamalı çalışmalarla ele alındı. Ayrıca müfredat 
gelişim planı, sistemin bütüncül kurgulanması ve eğitim süreçle-
rinde teknolojinin etkin kullanımı detaylı şekilde değerlendirildi.

“LİDERLİK YÖN GÖSTERMEK  
VE İLHAM VERMEKTİR”

l Program, değerlendirme ve geri bildirim oturumuyla sona 
erdi. Kapanışta konuşan İl Milli Eğitim Müdürü Yaşar Ciğer, liderli-
ğin yalnızca yönetmek değil; yön göstermek, ilham vermek ve bir-
likte yürümek olduğunu vurguladı. Ciğer, okulların niteliğini artır-
manın güçlü bir liderlik anlayışıyla mümkün olduğunu belirterek, 
eğitime katkı sunan eğitmenlere, katılım sağlayan okul müdürlerine 
ve programa ev sahipliği yapan kurumlara teşekkür etti. Cengiz Algan

HASANKEYF’TE BiR iLK:  
“OKUL LIDERLIĞI” EĞITIMI TAMAMLANDI

Batman İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından ortaokul müdürlerine yönelik olarak ilde ilk kez düzenlenen ve iki gün süren “Okul Liderliği Eğitimi” 
programı başarıyla tamamlandı. Daha etkili ve vizyoner okul yöneticiliğini hedefleyen program, yoğun katılım ve etkileşimle gerçekleştirildi.

BATMAN ÇAYI’NDA 
SU SEVIYESI  
YÜKSELECEK

YETKILILER, tahliye sürecinde Bat-
man Çayı’nda su seviyesinin yük-

seleceğini belirterek, özellikle çay ya-
tağı ve çevresinde bulunan yerleşim 
alanları, tarım arazileri ve iş yerlerinin 
gerekli tedbirleri almaları gerektiği-
ni vurguladı. Açıklamada, vatandaş-

ların can ve mal güvenliği açısından 
çay yatağına yaklaşmamaları, su se-
viyesindeki ani yükselmelere karşı 
dikkatli ve tedbirli olmaları istendi. 
Konuya ilişkin duyuru, DSİ 103 Şube 
Müdürlüğü tarafından kamuoyuy-
la paylaşıldı. Batman Valiliği Bülten

Batman’da son günlerde etkisini artıran yoğun yağışlar, Batman Barajı’na 
gelen su akımlarında artışa neden oldu. Artan debi nedeniyle barajın işletme 
esasları doğrultusunda kontrollü su tahliye işlemlerinin başlatılacağı bildirildi.

Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’ne bağlı yurtlarda 
her yıl geleneksel olarak düzenlenen “Isıtan Eller Projesi” 

bu yıl da yoğun katılımla gerçekleştirildi.

Batman Üniversitesi Spor Bilim-
leri Fakültesi bünyesinde faaliyet 

gösteren Doğa Sporları ve E-Spor 
Topluluğu, Bitlis’in Tatvan ilçesinde 
bulunan Rahva Kayak Merkezi’nde 
kayak etkinliği düzenledi.

Batman Cansuyu Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği, yurt içi ve yurt dışında sürdürdüğü 
insani yardım çalışmalarını Ramazan ayı öncesinde de hız kesmeden sürdürüyor. Dernek, 

Batman’da yürüttüğü çalışmalar kapsamında 400 yetim ve muhtaç aileye yardım ulaştırdı.

EL EMEĞI ÜRÜNLER  
DAYANIŞMAYI BÜYÜTTÜ

ÖZELLIKLE kız öğrenci yurtla-
rında yürütülen proje, öğren-
cilerin büyük ilgisi ve gönüllü 

katkılarıyla tamamlandı. Dayanışma 
ve paylaşma duygusunu güçlendir-
meyi amaçlayan çalışma kapsamın-
da öğrenciler tarafından hazırlanan 
el emeği, göz nuru ürünler büyük 
beğeni topladı. Yurtlarda anlamlı 
ve duygusal anların yaşandığı pro-
je, birlik ve beraberlik mesajı verdi. 
Proje kapsamında hazırlanan ürün-
lerden birer örnek, M. Şafi Özperk’e 
takdim edildi. İl Müdürü Özperk, 
projeye katkı sunan tüm öğrenci-
lere teşekkür ederek, bu tür sosyal 
sorumluluk çalışmalarının artarak 
devam edeceğini ifade etti. “Isıtan 
Eller Projesi”, gençlerin hem üretim 
sürecine katılımını hem de toplumsal 
dayanışmaya katkısını bir kez daha 
gözler önüne serdi. Cengiz Algan 

CANSUYU Batman Temsilcisi Mehmet 
Emin Turan, yaptığı açıklamada, “Ka-
zancımız Allah için verdiğimizdir şia-

rıyla ve ‘Bir hayra vesile olan, o hayrı yapmış 
gibidir’ anlayışıyla çalışmalarımızı sürdü-
rüyoruz. Amacımız gönüllere dokunmak; 
yetim, dul ve ihtiyaç sahibi kardeşlerimizle 

hayırseverlerimizi buluşturmaktır.” dedi. 
Ramazan öncesinde hayırseverlerin destek-
leriyle temin edilen; tahin, pekmez, helva ve 
reçelden oluşan kahvaltılık ürünler ile çeşitli 
giyim malzemeleri, titizlikle belirlenen 400 
yetim ve muhtaç aileye ulaştırıldı. Yapılan 
yardımların Ramazan ayı boyunca da de-

vam edeceği belirtildi. Turan, Ramazan 
süresince zekât, fitre, fidye, yardım kartı ve 
her türlü hayır ve hasenatlarınCansuyu Der-
neği aracılığıyla ihtiyaç sahiplerine güvenle 
ulaştırılabileceğini ifade ederek, “Birlikte 
Ramazan’ın bereketini ve ruhunu yaşatalım 
inşallah.” çağrısında bulundu. Fırat Turğut

400 YETIM VE MUHTAÇ 
AILEYE YARDIM ULAŞTIRDI

ÖĞRENCILERIN doğal ortamlarda 
sportif faaliyetlere katılımını teş-
vik etmek, kış sporlarına yöne-

lik farkındalıklarını artırmak ve bölgenin 
doğal zenginliklerini tanıtmak amacıyla 
gerçekleştirilen etkinlik yoğun ilgi gördü. 
Katılımcılar, kayak yapmanın yanı sıra kar-
la kaplı doğa manzarası eşliğinde keyifli 
ve verimli bir gün geçirdi. Etkinlik kap-
samında öğrencilere temel kayak eğitimi 
verilirken, sporun güvenli bir şekilde icra 
edilmesi ve ekipmanların doğru kullanımı 
konusunda da bilgilendirmeler yapıldı. 
Doğa Sporları ve E-Spor Topluluğu yet-
kilileri, öğrenciler arasındaki sosyal et-
kileşimi güçlendirmek ve takım bilincini 
artırmak amacıyla benzer sportif ve sos-
yal faaliyetlerin önümüzdeki dönemde de 
devam edeceğini belirtti. Cengiz Algan 

BATMANLI ÖĞRENCILER 
RAHVA’DA KAYAKLA BULUŞTU
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Batman Belediyesi Su ve Kanalizasyon İşleri 
Müdürlüğü (BASKİ), kent genelinde içme suyu, 
yağmur suyu ve kanalizasyon altyapı çalışmala-

rını aralıksız sürdürüyor.

Batman'da hizmete giren Habizbinililer Yardımlaşma ve Dayanışma Derneği ofisinin açılışına 
milletvekilleri, siyasi parti temsilcileri, sivil toplum kuruluşları ve çok sayıda davetli katıldı.

KIŞ mevsimine rağmen saha çalışmalarını hız kes-
meden devam ettiren ekipler, vatandaşlardan 

gelen talepleri anında değerlendirerek ihtiyaç du-
yulan noktalara müdahale ediyor. BASKİ ekipleri, 
Gültepe Mahallesi'nde yağmur suyu hattı çalışma-
larını sürdürüyor. Batman Belediyesi, kentin farklı 
bölgelerinde su birikintilerinin önüne geçilmesi ve 
altyapının daha sağlıklı hale getirilmesi amacıyla 
yürütülen çalışmalar planlanan program çerçeve-
sinde devam ediyor. GAP Mahallesi’nde ana hatta 
meydana gelen arızayı başarıyla tamamlayan hattın 
güvenli şekilde yeniden devreye alınmasını sağladı. 
BASKİ yetkilileri, altyapı hizmetlerinde kaliteyi artır-
maya yönelik çalışmaların kent genelinde program 
dahilinde sürdürüleceğini belirtti.  Belediye Bülten 

BATMAN’DA  
YAĞMUR SUYU HATTI  
ÇALIŞMALARI  

SÜRÜYOR

BATMAN merkez Bahçeliev-
ler Mahallesi Divan Caddesi 
Öğretmenler Evi arkası konu-

munda açılışı gerçekleştirilen Habiz-
binililer Yardımlaşma ve Dayanışma 
Derneği’nin yeni ofisi, yoğun katı-
lımla hizmete girdi. Açılış programı-
na Ferhat Nasıroğlu, Davut Şahin, 
siyasetçiler, iş insanları, sivil toplum 
kuruluşu temsilcileri ve çok sayıda 
Habizbini aşiretine mensup vatan-

daş katıldı. Açılış töreni, davetlilerin 
katılımıyla gerçekleştirildi. Program, 
yapılan dua ve kurdele kesimiyle 
başladı. Davetliler açılış öncesinde 
bir araya gelerek hem hasret giderdi 
hem de derneğin yeni dönem hedef-
leri üzerine görüş alışverişinde bu-
lundu. Yoğun katılımın olduğu tören-
de, birlik ve beraberlik vurgusu öne 
çıkarken, derneğin sosyal, kültürel ve 
dayanışma odaklı çalışmalarına yeni 

ofisle birlikte daha güçlü bir ivme 
kazandırması hedeflendi. Açılışta ko-
nuşan Habizbinililer Yardımlaşma ve 
Dayanışma Derneği Yönetim Kurulu 
Başkanı Mehmet Zekeriya Sevim, 
derneğin misyonuna ilişkin şu ifade-
leri kullandı: "Bugün burada sadece 
bir ofis açmıyoruz. Dayanışmamızı, 
kardeşliğimizi ve ortak hafızamı-
zı daha güçlü bir zemine taşıyoruz. 
Bu çalışma ofisi kapısı herkese açık, 

gönlü memleket sevdasıyla dolu 
bir buluşma noktası olacaktır. Der-
neğimiz; kültürümüzü yaşatmak, 
gençlerimize sahip çıkmak, ihtiyaç 
sahiplerine destek olmak ve hem-
şehrilerimiz arasında güçlü bir köprü 
kurmak için vardır. Bu ofis, projele-
rin üretildiği, fikirlerin olgunlaştığı, 
birlik ve beraberliğin pekiştiği bir 
merkez olacaktır. Bizim anlayışımız-
da kapsayıcılık esastır." dedi.İlkha

HABIZBINILILER DERNEĞI'NIN  
AÇILIŞI YAPILDI

"SADECE BİR OFİS AÇMIYORUZ"
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Batman Barosu Çocuk Hakları Merkezi tarafından, Cengiz 
Topel Ortaokulu’nda “Avukatlık Meslek Tanıtımı ve Çocuk 
Hakları” konulu bilgilendirme etkinliği düzenlendi.

Batman İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından il genelinde görev yapan ortaokul müdürlerine 
yönelik düzenlenen “Okul Liderliği Eğitimi” programının ikinci günü kültürel geziyle başladı.

Ramazan ayında uzun süreli açlık ve susuzluğun beslenme düzeninde önemli değişikliklere 
yol açtığını belirten Uzman Diyetisyen Merve Bahtiyar, sağlıklı bir Ramazan geçirmek için 

sahur-iftar ara öğün dengesinin doğru kurulması gerektiğini vurguladı.

311 Kalem Elektrik,Tesisat ve Hırdavat Malzeme Alımı İşi mal alımı 4734 sayılı Kamu 
İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
 İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN)	 : 2026/250581
 1- İdarenin
1.1. Adı				   : BATMAN EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ 
				    BAŞHEKİMLİĞİ
1.2. Adresi			   : Gültepe Mah. Eflatun Cad. No:1 BATMAN MERKEZ/
				    BATMAN
1.3. Telefon numarası		  : 04882213065
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası : https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati		  : 12.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin açılacağı) adres : Batman Eğitim Ve Araştırma Hastanesi 
Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı			       : 311 Kalem Elektrik,Tesisat ve Hırdavat Malzeme Alımı İşi
3.2. Niteliği, türü ve miktarı	 : 311 Kalem
				    Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
				    bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.
3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer : Batman Eğitim ve Araştırma Hastanesi Toplantı Salonu
3.4. Süresi/teslim tarihi		  : Malın/İşin sözleşme süresi 6 aydır. Sağlık tesisimizin 
				    resmi sipariş talebi üzerine yüklenici firmalar uhdesinde 
				    kalan kalemleri tek seferde veya peyder pey teslim 
				    edecektir. Yüklenici firmalar 10 takvim günü içinde 
				    idarenin belirleneceği birime teslimatı gerçekleşecektir.
3.5. İşe başlama tarihi		  : Sözleşme imzalandıktan sonra işe başlanılacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer 
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve 
ortaklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve 
belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler 
tarafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken 
kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde 
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri 
tutarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim 
günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

 ELEKTRİK, TESİSAT VE HIRDAVAT MALZEMESİ 
SATIN ALINACAKTIR

Resmi ilanlar www.ilan.gov.tr’de  www.bik.gov.tr	  	 Basın:ILN02401281

MUHTAR VE ÇIFTÇILERE  
BILGILENDIRME TOPLANTISI

Tarım ve Orman İl Müdürlüğü tarafından Sason’da Kırsal Kalkınma Yatırım-
larının Desteklenmesi Programı (KKYDP) kapsamında yürütülen Ekonomik 
Yatırım Projeleri ile Tasarruflu Sulama Sistemleri hakkında muhtarlar ve 

çiftçilere yönelik bilgilendirme toplantısı gerçekleştirildi.

TARIM ve Orman İl Müdür Yar-
dımcısı Kudbeddin Tekin, Kırsal 
Kalkınma ve Örgütlenme Şube 

Müdürü Abdullah Akboğa ile teknik per-
sonelin katılımıyla düzenlenen toplantı-
da; programın amacı, kapsamı, başvuru 
şartları ve uygulama esaslarına ilişkin 
detaylı sunum yapıldı. İl Müdür Yar-
dımcısı Tekin, “İlgili tebliğ ve uygulama 
rehberinin yayımlanması öncesinde ger-
çekleştirilen bilgilendirme toplantısında, 
özellikle kırsal alanda ekonomik yatırım-
ların desteklenmesi ve modern, tasar-
ruflu sulama sistemlerinin yaygınlaştı-
rılmasına yönelik sağlanacak destekler 
ele alındı. Katılımcıların soruları tek tek 
yanıtlanarak başvuru süreci ve uygu-
lama aşamalarına ilişkin merak edilen 
hususlar açıklığa kavuşturuldu.” Dedi.

BATMAN BAROSU’NDAN 
ÖĞRENCILERE MESLEK TANITIMI  

VE ÇOCUK HAKLARI EĞITIMI

ORTAOKUL MÜDÜRLERINE  
KÜLTÜREL GEZI

SAHUR-IFTAR ÖĞÜN 
DENGESI DOĞRU KURULMALI

GE R Ç E K L E Ş T I R I L E N 
program kapsamında 
öğrencilere avukat-

lık mesleğinin temel ilkeleri, 
savunma hakkının önemi ve 
hukukun toplumdaki rolü hak-
kında bilgiler verildi. Etkinlikte 
ayrıca çocuk haklarının kapsa-
mı, çocukların sahip olduğu te-
mel hak ve özgürlükler ile hak 

ihlalleri karşısında izlenebilecek 
yollar ele alındı. Öğrencilerin 
yoğun ilgi gösterdiği etkinlikte, 
merak edilen sorular da yanıt-
landı. Yetkililer, bu tür bilinçlen-
dirme çalışmalarının çocukların 
haklarını erken yaşta öğren-
meleri ve hukuki farkındalık 
kazanmaları açısından önemli 
olduğunu vurguladı. Bülten

KATILIMCI okul müdürleri, Hasankeyf Mü-
zesi’ni ziyaret ederek bölgeden çıkarı-
lan arkeolojik eserleri inceledi, ardından 

Hasankeyf ören yerlerini gezerek tarihi yapıları 
yerinde gözlemledi. Tarihin izleri arasında ger-
çekleşen programın, liderlik eğitimine farklı bir 
bakış açısı kazandırdığı ve kültürel bilincin güç-
lendirilmesine katkı sunduğu belirtildi. Program, 
Hasankeyf Meslek Yüksekokulu Konferans Sa-
lonu’nda düzenlenen “Müfredat Liderliği” eğiti-
miyle devam etti. Oturumda okul yöneticilerinin 
öğretim süreçlerine rehberlik etme ve akademik 
gelişimi destekleme rolleri ele alındı. Bülten

l Uzun saatler süren açlık sonrası 
kontrolsüz ve hızlı yemek yemenin 
ciddi sindirim sorunlarına neden ola-
bileceğini ifade eden Uzman Diye-
tisyen Merve Bahtiyar, "Ramazanda 
genellikle önerdiğimiz az az ve sık 
beslenme düzeni yerini uzun süreli 
açlığa bırakıyor. Eğer sahur, iftar ve 
gece ara öğünü arasında denge ku-
rulamazsa kan şekeri düşüşleri, ani 
acıkmalar ve iftar sonrası hazımsızlık 
gibi sorunlar kaçınılmaz olur." dedi.

"İFTARDA MİDEYİ BİR  
ANDA DOLDURMAYIN"

l İftarda hızlı ve aşırı yemek tüketimi-
nin hem tansiyonu yükseltebileceğini 
hem de kan şekerini düzenleyen hor-
monların ani salgılanmasına yol açabi-
leceğini belirten Bahtiyar, şu uyarılar-
da bulundu: "İftarda birden yüklenmek 
mideyi zorlar. Oruç açıldıktan sonra ılık 
ve hafif bir çorbayla başlanmalı, ardın-
dan 5–10 dakika ara vererek mide din-
lendirilmelidir. Yemekleri yavaş yiyip 
iyi çiğnemek, hazımsızlık riskini ciddi 
şekilde azaltır."  Bahtiyar, yemek se-
çimlerinde çok yağlı, çok tuzlu, aşırı 
baharatlı ve şerbetli tatlılardan uzak 
durulması gerektiğini belirterek, lif 
oranı yüksek sebze, meyve ve kepek-
li tahılların tercih edilmesini önerdi.

"SAHUR ATLANMAMALI"

l Sahurun gün içinde kan şekeri den-
gesini korumada hayati rol oynadığını 
dile getiren Bahtiyar, sahura kalkıl-
madığı takdirde kan şekerinin günün 
erken saatlerinde düşmeye başlaya-

cağını belirterek, "Sahur mutlaka ya-
pılmalı. Midede uzun süre kalacak, kan 
şekerinde ani dalgalanma yaratmaya-
cak besinler tercih edilmeli. Tahıl çor-
baları, kepekli ekmek, az tuzlu peynir, 
meyve ve bol su sahur için idealdir. 
Çok tuzlu ve baharatlı yiyeceklerden 
ise kaçınılmalıdır." dedi. İftarda baş-
langıç olarak çok sıcak ve yağlı olma-
yan ılık bir çorbanın uygun olduğunu 
ifade eden Bahtiyar, özellikle sindirim 
sistemi hassasiyeti olan kişilerin lif 
içeriği yüksek seçeneklere yönelmesi 
gerektiğini kaydetti. Çorba öncesin-
de hurma, zeytin, peynir ya da su ile 
oruç açılabileceğini belirten Bahtiyar, 
ana yemekte ise ağır ve kızartılmış 
yiyecekler yerine hafif ve dengeli se-
çeneklerin tercih edilmesini önerdi.

"TATLIYI HEMEN  
YEMEYİN UYARISI"

l Ramazan sofralarının vazgeçilmezi 
olan tatlıların zamanlamasının önemli 
olduğuna dikkat çeken Bahtiyar, tat-

lının iftar yemeğinin 
hemen ardından değil, 
1-2 saat sonra küçük 
porsiyon halinde tü-
ketilmesi gerektiğini 
söylerken, "Hamurlu 
ve kızartılmış tatlılar 
yerine sütlü tatlılar 
tercih edilmeli. Gül-
laç bu anlamda daha 
hafif bir seçenek ola-
bilir. Ancak hafta-
da 1-2 kez den fazla 
tatlı tüketilmemeli. 
Diğer günlerde mey-
ve veya ölçülü mik-

tarda kuruyemiş tercih edilmesi 
daha sağlıklıdır." şeklinde konuştu.

"SU TÜKETİMİ VE  
HAREKET ŞART"

l Ramazan ayında su tüketiminin 
ihmal edilmemesi gerektiğini vurgu-
layan Bahtiyar, sahur ile iftar arasında 
en az 1,5–2 litre suyun dengeli şekilde 
içilmesi gerektiğini belirtti. Ayrıca if-
tardan 1-2 saat sonra yapılacak hafif 
yürüyüşlerin sindirime katkı sağlayaca-
ğını ifade etti. Ramazanın kilo kontrolü 
açısından doğru yönetildiğinde avantaj 
sağlayabileceğini belirten Bahtiyar, ki-
şiye özel planlamanın önemine dikkat 
çekerek şunları söyledi: "Ramazan 
ayında da zayıflamak mümkündür. Yaş, 
cinsiyet, boy, kilo ve fiziksel aktivite-
ye uygun hazırlanan Ramazana özel 
bir beslenme programı ile sağlıklı ve 
dengeli kilo kaybı sağlanabilir. Önemli 
olan porsiyon kontrolü ve doğru be-
sin seçimidir." diye konuştu. (İLKHA)



Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü ile Türkiye Bilardo Federasyo-
nu’nun 2026 yılı faaliyet programında yer alan Bilardo İl Şampiyonası, 

01–07 Şubat 2026 tarihleri arasında Batman’da gerçekleştirildi.

17 ŞUBAT 2026 
SALI

BILARDO İL ŞAMPIYONASI TAMAMLANDI

PREMIUM Bilardo Salonu’n-
da düzenlenen turnuva, 
sporcular ve izleyiciler için 

büyük heyecana sahne oldu. 
Toplam 59 sporcunun katılı-
mıyla yapılan şampiyonada de-
receye giren isimler belli oldu. 
Turnuva sonunda Erkan Esmer 
birinciliği elde ederken, Murat 
Yılmaz ikinci, İkram Öter üçün-
cü ve Serhat Can ise dördüncü 

oldu. Organizasyon kapsamında 
verilen özel ödüllerde ise Yılın 
Başarılı Hakemi ödülüne Se-
dik Arı, En Centilmen Oyuncu 
ödülüne ise Cengiz Biçer layık 
görüldü. Bilardo İl Temsilcisi 
Ercan Tatsız, turnuvanın ardın-
dan yaptığı açıklamada, zevkli 
ve çekişmeli bir organizasyonu 
geride bıraktıklarını belirterek, 
dereceye giren sporcuların Bat-

man’ı Türkiye finallerinde tem-
sil edeceğini söyledi. Batman 
Gençlik ve Spor İl Müdürü Meh-
met Şafi Özperk de turnuvaya 
katılan ve dereceye giren tüm 
sporcuları tebrik ederek, Türkiye 
finallerinde sporculara başarılar 
diledi. Şampiyona sonunda de-
receye giren sporculara kupa, 
madalya ve çeşitli ödüller tak-
dim edildi. M. Şükrü Yıldırım 

MÜSABAKALAR, 19 
Mayıs Kapalı Spor 
Salonu’nda oynandı. 

Minik Kız-Erkek, Yıldız Kız-Er-
kek, Genç Kız-Erkek ve Büyük 
Kadın-Erkek kategorilerinde 
toplam 63 sporcu, sıralama 
puanı elde edebilmek ve per-
formanslarını üst seviyeye ta-

şımak için iki gün boyunca kı-
yasıya mücadele etti. Turnuva 
sonunda dereceye giren spor-
cular şöyle sıralandı: Minik 
Kızlar: Huda Rumeyyid, Minik 
Erkekler: Beraat Tamur, Yıl-
dız Kızlar: Asiye Onar, Yıldız 
Erkekler: Onur Efe Yıldırım, 
Genç Kızlar: RukenSeyhan, 

Genç Erkekler: Serhat Tercan, 
Büyük Kadınlar: Rümeysa 
Çoban, Büyük Erkekler: Sel-
man Kardaş.  Batman Dart 
İl Temsilcisi Ömer Durmaz, 
turnuva boyunca sporcuların 
centilmence rekabet ettiği-
ni belirterek organizasyonun 
hem sporcular hem de izle-

yiciler tarafından ilgiyle takip 
edildiğini ifade etti. Durmaz, 
dart sporunun Batman’da 
yaygınlaşmasına katkı sağ-
layan bu tür etkinliklerin her 
ay düzenli olarak devam ede-
ceğini vurgulayarak, katılım 
sağlayan tüm sporculara te-
şekkür etti. Hüseyin Doğru 

FUTBOLUN YILDIZ 
ŞAMPIYONU BORSA 

ORTAOKULU
Batman Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü’nün 2025–2026 Eğitim 

Öğretim Yılı Okul Sporları Faaliyet Programı kapsamında 
düzenlenen Yıldız Erkekler Futbol İl Şampiyonası sona erdi.

19 Mayıs Spor Salonu’nda oyna-
nan müsabakalarda, Borsa İs-

tanbul Belde Ortaokulu sergilediği 
başarılı performansla tüm rakiplerini 
mağlup ederek Batman il şampiyonu 
oldu. Şampiyon okul, elde ettiği bu 
başarıyla Batman’ı ve okulunu grup 
müsabakalarında temsil etme hakkı 
kazandı. Turnuva boyunca çekişmeli 
ve centilmence mücadelelere sahne 
olan şampiyonada, Gültepe Ortaokulu 

ikinci, Necip Fazıl Ortaokulu üçüncü 
ve Prof. Dr. Aziz Sancar Ortaokulu ise 
dördüncü sırada yer aldı. Şampiyo-
na sonunda dereceye giren okullara 
kupa, madalya ve katılım belgele-
ri takdim edildi. Batman Gençlik ve 
Spor İl Müdürü Mehmet Şafi Özperk, 
organizasyona katılan tüm okul ta-
kımlarını tebrik ederek, sporculara 
grup müsabakalarında başarılar dile-
di.(Gençlik Spor İl Müdürlüğü Bülten)

BATMAN’DA 63 SPORCU 
iKi GÜN BOYUNCA  

ZiRVE İÇIN YARIŞTI
Batman Dart Turnuvası Sıralama Serisi 2, yoğun katılım ve büyük heyecanla tamamlandı. Türkiye 
Bocce Bowling ve Dart Federasyonu (TBBDF) Batman İl Temsilciliği ile Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 

iş birliğinde düzenlenen organizasyon, 14-15 Şubat tarihlerinde gerçekleştirildi.

Ulaştırma ve Altyapı Bakanı Abdulkadir Uraloğlu, PTT Emekli 
Ödeme Kampanyası'ndan anlaşmalı bankada açık kredisi 

bulunan ve maaşını 3 yıl boyunca taşımama taahhüdü veren 
emeklilerin kampanyadan faydalanabildiğini söyledi.

ULAŞTIRMA ve Altyapı Bakanı Abdul-
kadir Uraloğlu, PTT Emekli Ödeme 
Kampanyası'ndan anlaşmalı bankada 

açık kredisi bulunan ve maaşını 3 yıl boyun-
ca taşımama taahhüdü veren emeklilerin 
kampanyadan faydalanabildiğini söyledi. Ba-
kan Uraoğlu, yaptığı yazılı açıklamada, PTT 
Emekli Ödeme Kampanyası ile emeklilere 14 
bin TL’ye kadar geri ödemesiz nakit destek 
sağladıklarını söyledi. Uraloğlu, "Anlaşmalı 
bankada açık kredisi bulunan ve maaşını 3 yıl 
boyunca taşımama taahhüdü veren emekli-
lerimiz kampanyadan faydalanabiliyor." dedi 
ve şu bilgileri verdi: "Sadece açık kredisi bu-
lunan emeklilere 6 bin lira, PTTCell hat sa-
hibi olanlara 2 bin lira ve PTT üzerinden bir 
otomatik ödeme talimatı verenlere 2 bin lira 
ilave destek sağlanıyor. PTT üzerinden an-
laşmalı bankada kredili destek hesabı açan 
emeklilerimize 2 bin lira, yine PTT aracılığıyla 
anlaşmalı bankadan 2 bin lira tutarında repo 
alımı yapanlara da 2 bin lira ödeme veriliyor. 
Böylece geri ödemesiz toplam destek tutarı 
14 bin liraya kadar ulaşıyor. Kampanya başvu-
ruları emekli müşteriler tarafından tüm PTT 
iş yerlerinden gerçekleştirilebiliyor." (İLKHA)

BAKAN URALOĞLU: EMEKLILERE, 
PTT ÜZERINDEN 14 BIN TL'YE 

KADAR NAKIT DESTEK SAĞLIYORUZ


